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Dentons první globální právní firmou s
kancelářemi ve Střední Americe
Tisková zpráva

Navrhované spojení Dentons a Muñoz Global propojí největší právní firmu světa s lídrem
středoamerického regionu s kancelářemi v Kostarice, Panamě a Nikaragui.

Dentons, největší právní firma světa, dnes oznámila, že pokud partneři obou firem schválí navržené
spojení s kanceláří Muñoz Global, stane se první globální právní firmou s kancelářemi ve Střední
Americe. Ke schválení by mělo dojít do konce tohoto roku.

Muñoz Global je nově vzniklá právní firma, kterou tvoří kostarická kancelář právní firmy Arias &
Muñoz a nové kanceláře v Panamě a Nikaragui.

Zakladatelé Muñoz Global, bratři José Antonio Muñoz a Pedro Muñoz, a zakladatel FA Arias,
Armando Arias, dnes společně oznámili, že se dohodli na přátelském rozchodu a na ukončení spojení,
která trvalo od roku 1998. Tehdy se spojily Muñoz & Muñoz, u jejíhož zrodu stáli José Antonio Muñoz
a Pedro Muñoz, a salvadorská firma FA Arias. Arias & Muñoz byla historicky první právní firma s
kompaktním pokrytím zemí Střední Ameriky.

Kancelář v Kostarice bude řídit zakládající partner José Antonio Muñoz. Kancelář v Panamě povede
Gisela Alvarez de Porras, která patří mezi vedoucí panamské právníky v oblasti práva společností,
fúzí a akvizic a mezinárodního financování. Má rovněž rozsáhlé zkušenosti s transakcemi, které
probíhají v několika jurisdikcích.

Vedení kanceláře v Nikaragui bude oznámeno dodatečně, její start proběhne pod dohledem
zakládajícího partnera Pedra Muñoze.

Navržené spojení je dalším krokem ve strategii Dentons rozšiřovat svou přítomnost v Latinské
Americe a v Karibiku. V letošním roce v této oblasti vznikly rovněž formou spojení kanceláře Dentons
López Velarde v Mexiku a Dentons Cárdenas & Cárdenas v Kolumbii.

„Jako první globální právní firma s kancelářemi ve Střední Americe získáme jedinečnou schopnost
poskytovat služby v regionu, kde jsou naši klienti stále aktivnější,“ řekl Joe Andrew, globální
předseda Dentons. „Naším cílem je spojit klienty s těmi nejlepšími právníky. Daří se nám to
prostřednictvím spojení s firmami, jejichž právníci jsou vysoce respektovaní na lokálních trzích a jsou
hluboce zakořenění v místní ekonomice a právní kultuře. Muñoz Global tato kritéria splňují a nabízí
ještě mnohem víc.“

Elliott Portnoy, globální CEO Dentons, doplnil: „Od našeho vstupu na trhy v Mexiku a Kolumbii v
letošním roce jsme zaznamenali rychlý nárůst přeshraniční práce z a do tohoto regionu. Naši klienti
vnímají výhody spolupráce s jednou globální firmou, která má ve všech lokalitách, kde působí, ty
nejlepší právníky, kteří detailně znají místní trh a jeho právní a ekonomická specifika. Vzhledem k
úzkému propojení ekonomik Kostariky, Panamy a Nikaragui vidíme reálné příležitosti poskytovat
klientům další služby v souvislosti s transakcemi uvnitř tohoto regionu.“



„Více než 21 let naši právníci poskytovali právní a obchodní řešení v mezinárodní kvalitě pro trhy
Střední Ameriky. Díky oznámenému záměru spojení s Dentons budeme schopni poskytovat klientům
poradenství globálně. Zároveň budeme i nadále působit ve Střední Americe a Panamě,” řekl José
Antonio Muñoz, zakládající partner Muñoz Global.

“Když jsme v roce 1995 spolu s Pedrem Muñozem zakládali firmu v Nikaragui, usilovali jsme o
vytvoření mezinárodní právní praxe,“ řekl José Antonio Muñoz. „Po neuvěřitelných 18 letech
působení ve Střední Americe směřujeme na globální trh za velké podpory Dentons.”

Díky kombinaci Dentons i Muñoz Global posílí svoji kapacitu v řadě klíčových právních oblastí a
průmyslových sektorů.

Bankovnictví a finance: Obě firmy mají vlastní rozsáhlou bankovní a finanční praxi a mezi
své klienty řadí přední lokální i regionální finanční instituce. Už nyní společně poskytují
poradenství několika nejvýznamnějším světovým bankám.

Právo společností: Obě firmy mají silné korporátní praxe, které poskytují poradenství
ohledně fúzí a akvizic, společných podniků, private equity a přímých zahraničních investic.
Muñoz Global má jednu z nejsilnějších transakčních praxí ve Střední Americe. Chambers ji řadí
do Band 1 v oblasti Corporate /M&A.

Sporová agenda: Navržené spojení by vůbec poprvé propojilo globální firmu s významným
zastoupením v hlavních světových arbitrážních centrech, jako jsou Londýn a Singapur, se
středoamerickým lídrem v oboru soudních sporů; Podle hodnocení Chambers je Muñoz Global
špičkou v oblasti sporové agendy (Band 1).

Life sciences: Klientská portfolia Dentons a Muñoz Global v sektoru farmaceutického
průmyslu, zdravotnického vybavení a zdravotnických služeb se do velké míry překrývají. Díky
oznámenému spojení budou tito klienti moci využívat synergií, které vzniknou, pokud je ve
všech potřebných destinacích obsluhuje jedna právní firma.

Nemovitosti: Klienti obou firem budou rovněž těžit ze synergií, které vzniknou spojením
vysoce respektované realitní praxe Muñoz Global (Chambers hodnocení Band 1) s největší
realitní praxí na světě - Dentons.

Cestovní ruch a pohostinství: Tento sektor patří mezi nejdůležitější odvětví v zemích Střední
Ameriky. Plánovaným spojením firem se propojí prvotřídní kvality Dentons a jedné z nejlepších
praxí Střední Ameriky v této právní oblasti.

Doprava a logistika: Obě firmy nabízí klientům z veřejného i soukromého sektoru komplexní
zkušenosti v oblasti dopravy, logistiky a souvisejícího financování. Muñoz Global mají
dlouhodobou zkušenost s poradenstvím v souvislosti se státem podporovanými dopravními a
infrastrukturními projekty. Tato zkušenost doplní praxi kanceláří Dentons, které zastupují
přední strojírenské, logistické a dopravní firmy z celého světa. Projektová praxe Muñoz Global
je v Chambers je hodnocena v Band 1.

Schválení navrhované kombinace partnery obou firem by mělo proběhnout do konce roku 2016.

Více informací ohledně kombinace najdete na stránkách www.dentonscombination.com.
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